

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

记者走访高速东站、长途汽车站等场所发现——

防控措施严格 群众配合积极

面对当前全省疫情防控的严峻形势,为切实做好疫情防控工作,确保广大人民群众身体健康及生命安全,近日,我市对全域疫情防控工作进行了全面部署和管控。8月3日,记者走访了解我市高速东站和长途汽车站疫情防控情况时,一名过往群众说:疫情防控严格一点很有必要,人民群众的安全也多了一份保障。

下午4时20分,记者在我市高速东站看到,出站口已经设置了疫情防控站点,工作人员正在组织下高速的车辆司乘人员有序排队进行体温测量和信息登记。



人员登记



场所消毒

市民贾先生告诉记者,他和母亲当天中午12点左右驾车上了高速去赴鲁山外婆家,现在回来下高速已经填写完信息登记和健康码查验,他非常支持汝州这样的疫情防控措施。贾先生介绍,他下高速时疫情防控工作人员对车内所有人员进行了体温测量和健康码验证,并提醒他们佩戴好口罩做好自我防护,同时还对出行的人员、目的地、时间等信息进行了登记。

“现在全国的疫情形势非常严峻,我们汝州的防控工作严一点很好,这样的措施能很好地保证群众的安全。”贾先生说。

据该疫情防控站点工作人员市交通执法局纸坊站中队队长胡晓乐介绍,我市高速东站疫情防控站点在8月1日就已经设立,工作人员由交通、交警、米庙镇政府、米庙镇卫生院4个单位人员组成,站点24小时值班。低风险地区的返汝人员要进行体温测量、健康码验证和信息登记,中高风险地区的返汝人员要进行48小时内的核酸检测阴性证明查验,对不符合规定的人员车辆和高危人员会进行劝返和上报。

“从今天早上8时到下午3时,从汝州高速东站的返汝车辆共有49辆、65人,我们工作人员严格按照疫情防控规定对其一一进行了检测。”胡晓乐告诉记者,在3日下午3点,我市又在其他5个高速站分别设置了疫情防控工作站,目前我市共在火车站和6个高速站设置了7个疫情防控工作站,所有站点24小时不间断值班,严格检测进入车辆人员的情况,确保汝州疫情防控工作的严格落实。

当天下午,记者还走访了我市长途汽车站,在进站口,工作人员严格对每一位乘客进行体温测量和健康



测量体温

信息验证。在候车厅内,已经购票的乘客都戴着口罩正在等待发车,一名车站工作人员正在对大厅内座椅、扶手等设施进行喷洒消毒。

乘客刘文光要乘车前往平顶山市区,他告诉记者,他进站时工作人员提醒他佩戴好口罩,并经过了测量体温、信息登记、查看健康码等程序,虽然进站买票的程序繁琐了一点,但是感觉还是很有必要。“毕竟现在的疫情形势很紧,车站这样做我们都能理解并且会全力配合,毕竟也都是为了大家好。”刘文光说。

“我们的候车区会2个小时一次消毒,全站一天3次全面消杀,同时车辆每一个单程都会进行一次消杀和登记,乘客在上车前还要再一次扫码进行健康验证。”据汝州长途汽车站站长杨莉娜介绍,因为最近的疫情形势严峻,乘客量明显减少,该站客运车辆一天的班次在70趟左右,截止到当天下午5时,乘客量有500多人。为了做好疫情防控工作,该站在长途车辆已经停止发车,大多都是汝州区域内的短途客运,最远的班车是发往平顶山市区。

融媒体中心记者 宋乐义 任世超

钟楼街道

四项机制推动疫情防控走深走实

本报讯(融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 李根立)近日,针对新冠肺炎疫情严峻形势,钟楼街道高度重视,周密部署,建立四项机制,推动疫情防控走深走实,确保广大群众生命安全和身体健康。

坚持调度例会。建立疫情防控调度会议制度,每天下午召开碰头会,第一时间传达学习上级会议、领导讲话和有关文件精神,总结交流工作,明确形势任务,安排重点工作,研究解决防疫应急物资采购、重点人员管控、小区及路口封堵堵卡等主要问题,确保疫情防控工作落实落地。

坚持联防联控。成立以党委书记为总指挥的联防联控指挥部,街道社区卫生服务中心、中心校、派出所等单位参与,分别明确班子成员、社区、包村干部的职责任务,逐级传导压力,分层分区沿街挨户开展全面排查摸底,对重点人员做到“不面对面不放过、不查清不放过、不登记不放过”,截止到8月3日中午,共排查出中高风险区返回人员34人,并按照疫情防控标准要求,4人送往定点医院集中隔离,30人规范执行居家隔离观察措施。

坚持构筑屏障。广泛宣传动员,积极引导和组织群众接种新冠肺炎疫苗,构筑群体性防疫安全屏障。截至8月3日,辖区街道18岁以上人群共接种2311人,完成市定目标2939人的78.6%;15—17岁学生共接种1213人,占任务1775人的68.3%,整体进度居全市前列。

坚持宣传引导。把疫情防控为民与靠民结合起来,以群众为主体,加强社会宣传,共出动宣传车辆10余辆,并利用车载扩音器、电子屏、微信群、张贴公告及标语等载体渠道,深入宣传疫情防护政策精神、知识方法、行为习惯等内容,达到家喻户晓、人人皆知,营造浓厚社会氛围,充分调动了广大群众参与疫情防控的自觉性主动性。

煤山街道

学生疫苗接种日均突破千人



学生排队接种

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 李根立)8月3日上午9时许,记者在煤山街道社区卫生服务中心大门口看到,车辆来往不断,人群站立一片,等候接种疫苗的队伍往南延伸约300米,家长带着学生前来接种疫苗的热情高涨。

“请大家排好队,听从指挥,凭号进入。今天专门给学生接种,有来的成年人需要接种请回去听候通知。”煤山街道办事处主任孙延武在门口用小喇叭大声地招呼群众排队等候。

据了解,我市今年8月重点对15岁至17岁学生接种疫苗。为保证接种工作有序进行,煤山街道及早安排,协调中心校和社区卫生服务中心搞好对接,结合疫苗分配计划,每天组织相应数量的学生到场接种。

8月3日当天,煤山街道共安排疫苗1040针(剂),接种学生上千人,组织难度大,协调任务重,社区卫生服务中心从早上7点就对门卫管理、信息登记、10个接种点、留观室等环节准备就绪,中心校组织1200余名学生7点半准时到位,派出所民警、办事处工作人员都到现场维持秩序,中午和晚上加班接种不休息,直到疫苗打完为止。

该街道党工委要求现场接种准确掌握情况,适当放号录入,对超计划人员进行劝返,为医务人员准备好水、食品和饭菜,加大工作力度,搞好接种服务,努力筑牢防疫安全屏障。

邮政快递企业开展场所消杀

本报讯(融媒体中心通讯员 薛晓鹏)为进一步加强行业疫情防控,严防病毒通过寄递行业输入风险,汝州市邮政管理局按照平顶山市邮政管理局和市委、市政府有关疫情防控工作要求,立即组织全市邮政快递企业对分拨场地、营业场所及车辆进行全面消杀,进一步加强行业疫情防控常态化管理工作。

8月2日上午,市交通运输局相关负责人对全市邮政快递企业疫情防控工作进行现场检查和指导。下午,该局组织全市邮政快递企业负责人召开疫情防控专题会议,针对检查中发现问题进行通报批评,并对疫情防控工作进行再安排再部署。



寄递行业消杀邮递件和场所

“预防未成年人溺水”系列公益广告

预防溺水事故发生 确保学生暑期安全

